
Kdo ne plačuje
samoprispevka?

Samoprispevek se ne plačuje od socialnih
podpor, invalidnin, pokojnin z varstvenim do-
datkdm, otroškega dodatka, štipendij dijakov.
in študentov ter od nagrad, ki jih prejemajo
učenci v gospodarstvu.

Samoprispevka tudi ne plačujejo.
1. delavci in občani, ki imajo čiste osebne

dohodke iz delovnega razmerja po predpisih
delovnih razmerij ali od pokojnin, ki ne pre-
segajo 8.000 din mesečno;

2. delovni ljudje in občani,'ki imajo oseb-
ne dohodke od kmetijske dejavnosti, če letni
katastrski dohodek negozdnih zemljišč ne pra-
sega 11.500 din na gospodarstvo in so zdrav-
stveilo zavarovani kot kinetje oziroma združe-
ni kmetje, ki so pokojninsko in invalidsko za-
varovani na podlagi dohodka iz -kmetijstva; -

3. delovni ljudje in občani, ki imajo osebni
dohodek od kmetijske dejavnosti za čas, ko

imajo pravico do oprostitve in olajšav po za-
konu o davkih občanov ter kmetje, katerih
kmetije so uvrščene v IV. davčno kategorijo
in so tudi oproščeni plačevanja davkov od
zemlje.

4. delovni ljude fn občani,' ki imajo osebne
dohodke od samostojnega opravljanja gospo-
darskih dejavnosti za čas, ko imajo pravico
do oprostitve in olajšav po zakonu o davkih
občanov, razen za učence v gospodarstvu.

Samoprispevka bcftlo na zahtevo oproščeni
tudi delovni ljudje in občani, ki imajo osebne
dohodke iz razmerja v združenem delu oziro-
ma nadomestila ter od pokojnin, če dohodek
na enega družinskega člana ne presega 4.000
din mesečno. Pri tem se v dohodek štejejo
vsi dohodki, ki so osnova za odmero samopri-
spevka.

O zahtevkih občanov bo na podlagi mnenja
občinskega organa, pristojnega za socialno var-
stvo, odločila posebna komisija, ki jo imenuje
občinska skupščina, na katere? območju ima
predlagatelj stalno bivališče.

Prejeli bomo vabilo
Vsak občan, ki ima pravico glasovati in je

vpisan v volilnem imeniku za določeno qla-
sovalno mesto (na predlog posamezne krajev-
ne skupnosti ga je določila občinska volilna
komisija), bo prejel VABILO za udeležbo na
glasovanju. Ta vabila borao prejeli med 14. in
20. novembrom. Na njem bo vpisana zapo-
redna številka in kraj glasovalnega mesta, kjer
ima občan pravico glasovati ter zaporedna
številka, pod katero je vpisan v volilnem ime-
niku.

Kdo lahko glasuje?
Referendum za uvedbo samoprispevka je

razpisan zaradi prispevka v denarju, zato ima-
jo pravico glasovanja na referendumu poleg
občanov s splošno volilno pravico (tisti, ki so
starejši od 18 let), tudi zaposleni občani v
starosti od 15 do 18 let. Učenci v gospodarstvu,
mlajši od 18 let, ne morejo glasovati, ker niso
zaposleni občani).

Kdaj bomo glasovali?
Vsa glasovalna mesta bodo odprta, na dan

glasovanja 22. novembra od šeste ure zjutraj
do 19. ure zvečer.

Če vabila ne bomo prejeli
Tisti, ki bi bili pomotoma izpuščeni iz vo-

lilnega imenika in vabila torej ne bi prejeli,
volilno pravico pa imajo, si bodo raorali pri-
skrbeti POTRDILO, ki ga bodo dobili v zgradbi
Trg MDB 14 (za občane na mestnem obraočju),
oziroma jim ga bodo dali vodje krajevnib.
odborov v izvenmestnih krajevnih skupnostih.

Občani, ki so mlajši od 18 let pa so redno
zaposleni, bodo glasovali na osnovi IZJAVE,
posebnega obrazca, ki ga bo imel na voljo
glasovalni odbor dn v katerega bo občan za-
pisal, v kateri OZD je redno zaposlen.

Kako bomo glasovali?
Glasovanje na referendumu je tajno. Gla-

sovali bomo z glasovnico. Na njej bomo obkro-
žili besedo »ZA«, če bomo glasovali za pred-
log referenduma oziroma besedo »PROTI«, če
bomo glasovali proti predlogu. Ko bomo gla-
sovnico_ izpolnili, jo bomo preganili po polovici
in oddali v glasovalno skrinjico.

Odločitev na referendumu
bo sprejeta...

če bo na celotnem območju, na katerem
je bil referendum razpisan (torej na območju
vseh petih ljubljanskih občin), zanjo glasovala
večina delovnih ljudi in občanov, ki imajo
pravico glasovati na refeiendumu. Pri ugotav-
Ijanju rezultatov se ne štejejo tisti delovni ljud-
je in občani, ki se zaradi dela v tujini oziroma
služenja vojaškpga roka glasovanja niso mogli
udeležiti.


